

# ЛИТЕРАТУРА И ИСКУССТВО



## ГАСТРОЛИ АРЗАМАССКОГО ТЕАТРА

Сегодня после многонедельных гастролей по южным районам области в Арзамас приезжает коллектив городского театра. Арзамасцы показали свое искусство трудящимся Дивеевского, Ардатовского, Вознесенского, Починковского, Красно-Октябрьского, Пильнинского районов. Кроме того, ряд спектаклей был показан в некоторых райцентрах Мордовии и Чувашии. Спектакли «Камень на дороге», «Северная мадонна» и «Девушка с веснушками» тепло принимались зрителями.

После краткого отдыха арзамасские артисты выезжают на месячные гастроли в г. Павлово.

\* \* \*

В минувшем сезоне успешно прошли постановки комедии Ариадны Тур «Лунная соката». Одну из сцен этого спектакля вы видите на снимке А. Терехина.